

# 来郑州奔赴一场琴声之约

## 3000多名琴童齐聚伯牙钢琴艺术节,其间音乐会、音乐剧等同步推出

昨日,为期3天的2023伯牙钢琴艺术节全国总决赛在郑州国际会展中心正式开赛,吸引来自全国的3000多名琴童齐聚郑州,大展琴艺。这是继2019年伯牙钢琴艺术节在郑举办之后,来自全国各地的选手再次相聚如意湖畔,为观众献上一场丰富多彩的钢琴艺术盛宴。

正观新闻·郑州晚报记者 成燕/文 李焱/图



小琴手在深情演奏

### 营造浓郁的文化艺术氛围

2023伯牙钢琴艺术节全国总决赛由郑州市政府支持,郑州市文化广电和旅游局主办,郑州文化旅游和体育集团有限公司、上海音雄文化发展有限公司承办。

伯牙钢琴艺术节创始人银军介绍,伯牙钢琴艺术节以中国著名典故“高山流水遇知音”中的“伯牙”命名。自2015年首次举办以来,该艺术节先后在上海、

厦门、苏州、南宁、郑州等城市举办。截至目前,参与伯牙钢琴艺术节的初赛琴童达40万余人,初赛赛区覆盖全国近200个城市。本届艺术节采取比赛与音乐活动交叉的方式,选手在比赛之余可观看音乐会、音乐剧以及知名音乐大师公开课。本届伯牙钢琴艺术节全国总决赛邀请才旦卓玛、蔡崇力等诸多音乐、教育专

家作为评审嘉宾。

在谈到为何再次选择在郑州举办伯牙钢琴艺术节时,银军说,古都郑州历史文化底蕴厚重,市委、市政府非常重视文化旅游发展,相关部门给予了伯牙钢琴艺术节大力支持。未来,该艺术节组委会将和郑州深化合作,进一步延伸郑州钢琴文化艺术产业链,为郑州营造更加浓郁的文化艺术氛围。

### 助力创建国际消费示范城市

昨日上午,记者在位于郑州国际会展中心的比赛现场看到,业余组、专业组复赛等多场比赛已开启大幕。获得参赛资格的选手提前入场,签到后领取臂贴,在候场区等待工作人员统一带入赛场。入场后,不少家长带着孩子静静地坐在赛场观看比赛。

“此次,能来郑参与这样高水平的赛事非常有助于孩子成长。”一位来自广东中山市的琴童家长告诉记者,她9岁的女儿蔡雨晴学琴已经5年了,今年是第一次参加伯牙奖大赛。以前听孩子老师介绍伯牙奖是一个含金量很高的赛事,今天来郑参赛,感觉专家评委阵容确实令人信服。

来自西安的9岁琴童陈明月学习弹钢琴近5年了。此次,他也是第一次来郑州参加伯牙钢琴艺术节全国总决赛,他参赛的曲目是《民歌主题回旋

曲》。“郑州知名景区很多,等比赛结束了,我准备带孩子去嵩山少林寺看看。”陈明月的爸爸告诉记者。

据市文化广电和旅游局负责人介绍,伯牙钢琴艺术节暨全国总决赛定于每年8月举办,之前已成功举办8届。作为国内参赛人数最多、活动规格最高、艺术氛围最浓的钢琴艺术赛事活动,该活动得到国内钢琴界泰斗、钢琴家、教育专家等人士的支持,此次大赛吸引了全国各地的100多位专家评委、3000多名琴童参加总决赛。举办该活动在拉动郑州文化消费、普及音乐教育等方面具有重要意义,将进一步提升郑州市的文化辐射力和影响力。众多的参赛琴童及家庭汇聚我市,有效带动餐饮、住宿、旅游、购物、交通等相关行业消费,助力我市创建国际消费示范城市。

# 1:0胜津门虎 河南队拿下中超关键胜利

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)凭借科维奇在开场1分钟的点球破门,河南队昨天晚上历经90分钟的闷战,最终1:0艰难地击败天津津门虎,拿下了这场关键战役的胜利。在止住了两连败颓势的同时,也送给了对手8轮不胜。

之前连续两场客场失利,而身后的“追兵”仍在涨分,让河南队的保级形势重新变得严峻起来,因而这场比赛,于河南队而言,是本赛季中非常关键的一个节点,只有取胜,才能尽快挣脱泥潭。

本轮科维奇、贝尔托和顾操都解禁复出,萨尔科得以排出最强阵容。重压之下的这场比赛,河南队的开

局出乎意料地顺利。他们第一次进攻即有丰厚回报,当德尼奇在禁区内接贝尔托的传球后被对方后卫侵犯倒地,主裁判李海新果断判罚点球的时候,距离开场哨响起刚刚过去了32秒。主罚点球的科维奇一蹴而就,将个人的进球数增加到了11个,也就此打开了胜利之门。下半场一开场天津津门虎就换上了主力前锋贝里奇,他和10号罗萨的配合给了河南队后防很大压力,但创造出的得分机会都被一一化解。最终,河南队结束了此前连续8轮场场失球的尴尬纪录。

尽管比赛内容谈不上精彩,但最终取胜的结果还是让现场球迷相当满意,满场的欢呼声和呐喊声重振着河



河南队球员在比赛中抢球

南队的信心和士气。在本轮另外一场让河南球迷格外关注的比赛中,大连人2:1战胜了深圳队,凭借着这场关键胜利,河南队下周能够带着4分的领先优势去客场和大连人直接交锋。积分上足够大的优势也让他们可以在面对这场“6分大战”时

更有底气,如果能够顺利取胜,保级前景就将柳暗花明。萨尔科在赛后也特意提到了接下来同大连人的比赛:“本场比赛的胜利是球队和球迷共同战斗的结果,球迷的鼓舞给了队员必胜的信心。下一场比赛非常关键,我们需要认真备战。”

### 郑州乙组夺冠 包揽省运会足球冠军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)省运会青少年竞技组足球项目乙组的比赛8月12日在栾川伏牛山滑雪乐园内的足球训练基地落幕,在最后的决赛中,郑州男女队分别战胜许昌男足和洛阳女足,从而双双站上最高领奖台。随着乙组比赛的完成,本届省运会青少年竞技组的足球比赛也宣告全部结束,而郑州队也实现了对五人制、甲组、乙组全部比赛金牌的包揽。

作为省运会青少年竞技组足球项目的收官之战,乙组比赛的落幕也宣告足球这个大项的比赛全部结束。